
در حالی که دو قطب گردشگری کشور امارات؛ یعنی 

ــن  ــی ای ــد میزبان ــد در رون ــاش می‌کنن ــی ت ــی و دب ابوظب

ــترین سود  ــور از جام ملت‌های آسیا 2019 بیش کش

اقتصادی را داشته باشند، به نظر می‌رسد سهم نیویورک 

خاورمیانه یعنی ابوظبی بسیار بیشتر از دبی است. 

شیوخ مستقر در ابوظبی معتقدند این منطقه بسیار 

بیشتر از دبی در این میزبانی زحمت کشیده و اکنون 

باید سهم قابل توجهی از هتل‌ها، ورودی شهرک‌های 

علمی و تفریحی و رستوران‌های زنجیره‌ای را در جریان 

این میزبانی پرهزینه به خود اختصاص بدهد. 

استادیوم‌های مهم در این جام نیز به بخش ابوظبی 

ــته در  ــه توانس ــی ک ــا نقش ــی تنه ــوند و دب ــوط می‌ش مرب

این میان ایفا کند، حاشیه‌نشینی و پشتیبانی از این 

میزبانی بوده است. 

 طبق گزارش »ناسیونال امارات«، این کشور تنها 

به واسطه میزبانی از جام‌ملت‌های آسیا 2019 موفق 

شده بیش از 30 قرارداد فراملی با حامیان مالی بزرگ 

آسیایی و اروپایی منعقد کند که در این میان البته سهم 

روسیه نیز چشمگیر است و گازپروم تنها برای تیزرهای 

تبلیغاتی که قرار است از شبکه‌های خصوصی امارات 

ــه  ــن در مرحل ــات دور زمی ــن تبلیغ ــود، همچنی ــش ش پخ

گروهی، مبلغ 800 هزار دلار پرداخت کرده است. 

 طبق همین گزارش، پیش‌بینی شده که حداقل

ــت  ــبتا گرانقیم ــس و نس ــای لوک ــر از هتل‌ه ــزار نف  500ه

شهر ابوظبی استقبال کرده و در این بخش هزینه کنند، 

ــورت  ــه ص ــود را ب ــای خ ــه اتاق‌ه ــا البت ــن هتل‌ه ــتر ای بیش

رزرو با پرداخت قبلی اشغال شده و پر اعام کرده‌اند 

و همین بخش به ظاهر کوچک سود نجومی خالص 

و معاف از مالیات را نصیب شیوخ ابوظبی و مالکان و 

تجار این حوزه خواهد کرد. 

به موازات جام ملت‌های آسیا دست‌کم چهار نمایشگاه 

بین‌المللی در صنایع مختلفی از قبیل ساختمان و 

مسکن، برق و قدرت، رباتیک و احتمالا صوتی و تصویری 

برگزار می‌شود که میهمانان زیادی را به بهانه یک تیر 

و دو نشان زدن، به شهر ابوظبی و دبی می‌کشاند. 

کنفدراسیون فوتبال آسیا در این میان بی‌نصیب 

نمی‌ماند و معمولا بابت چنین لطفی از کشور میزبان، 

ــه کنفدراسیون  ــد ب سهم‌خواهی دارد. درواقع شاید بای

ــه  ــود هزین ــار خ ــا از اعتب ــق داد، آنه ــز ح ــیا نی ــال آس فوتب

ــش  ــه نام ــان ک ــور میزب ــال از کش ــر ح ــه ه ــد و ب می‌کنن

امارات است توقع دارند در این خصوص وسواس 

اقتصادی خود را کنار گذاشته و به اصطاح سرکیسه 

را محکم فشار ندهد! شیوخ اماراتی نیز البته در این 

حوزه حسابی با تجربه هستند و خوب می‌دانند باید 

در راستای خوش‌خدمتی‌های سالانه و کرسی‌هایی 

که به صورت تضمینی در فوتبال آسیا دراختیار 

دارند، در چنین مواقعی خوب خرج و رضایت مقامات 

ــد.  ــب کنن ــز جل ــیا را نی ــال آس ــیون فوتب کنفدراس

امارات به بهانه این میزبانی همکاری مهمی نیز با 

شریک اقتصادی و سیاسی خود؛ یعنی عربستان 

سعودی داشته و دارد. شهروندان سعودی با تخفیف 

ویژه از هتل‌های ابوظبی استفاده می‌کنند و این 

ــیا را در  ــال آس ــئولان فوتب ــی مس ــوری برخ ــوع دلخ موض

پی داشته اما در هر حال دست‌کم روی کاغذ جای 

ــت.  ــته اس ــی نگذاش ــمی باق ــکایت رس ش

بسیاری از شرکت‌های مسافرتی عربستان که در کشور 

امارات نیز شعبه فعال دارند، در جریان جام ملت‌های 

آسیا اقدام به خرید و فروش بلیت کرده و این موضوع 

را به راحتی از انحصار کنفدراسیون فوتبال آسیا و 

فدراسیون فوتبال امارات خارج کرده‌اند. 

در پایان گزارش مالی »ناسیونال امارات« آمده 

است: »موضوع بسیار مهم برای امارات به بهانه جام 

ملت‌های آسیا 2019 موضوع برندینگ و هویت‌سازی 

سمعی‌وبصری است، حتی برای مراسم افتتاحیه که 

ــی  ــم بالای ــد، رق ــرق باش ــرزرق و ب ــدان پ ــوده چن ــرار نب ق

هزینه شده تا برای این کشور کوچک مثل همیشه 

یک تاریخ عجیب و غریب ساختگی به نمایش گذاشته 

ــی را  ــای ناب ــن فرصت‌ه ــز چنی ــه هرگ ــوری ک ــود. کش ش

برای برقراری ارتباط با دنیای خارج از خود از دست 

نداده و نمی‌دهد. 

دربسکتبال بانوان آزاده زمانپور، مربی اسم و 

رسم‌داری است. سرمربی تیم ملی بسکتبال 

سه نفره بانوان کشور و همچنین سرمربی تیم 

بسکتبال پنج نفره دانشگاه آزاد اسلامی یکی 

از مربیانی است که در بسکتبال بانوان سابقه 

خوب و قابل احترامی دارد. با او به 

بهانه بازی امروز تیمش مقابل 

شدیم  همکلام  تهران  گاز 

که در ادامه ماحصل آن را 

می‌خوانید.

قبل از هر چیز از تشکیل 

ن  ا نو با تیم  د  مجد

دانشگاه آزاد اسلامی 

صحبت کنید. 

نم  ا می‌د که  یی  جا تا 

دانشگاه آزاد اسلامی سال 
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داشت و تیمش بعد از آن حضوری در مسابقات 

نداشت. امسال هم دکتر جوانمرد از بنده 

خواست تا در خدمت دانشگاه آزاد اسلامی 

باشیم و به قول معروف این تیم را احیا کردند که 

جا دارد از ایشان تشکر کنم. در مورد تیم هم باید 

بگویم دقیقا یک هفته قبل از شروع مسابقات 

بانوان تیم ما تازه تشکیل شد! یعنی نه فرصت 

بدنسازی داشتیم و نه حتی فرصت کار تاکتیکی. 

 پس چطور چنین نتایج خوبی گرفتید؟ تیم 

شما الان در جدول دوم است و کلا هم فقط 

یک باخت داشته. 

کاش آن یک باخت را هم نداشتیم تا الان 

صدرنشین لیگ بودیم. متاسفانه موقعی به 

تیم آبادان در خانه‌شان باختیم که اصلا آمادگی 

مناسبی نداشتیم. همان اوایل تشکیل تیم بود. 

شاید اگر چند هفته بیشتر فرصت داشتیم آن 

باخت را هم تجربه نمی‌کردیم. الان صدرنشین 

لیگ تیم خوب هیرو است که در بازی رفت آنها 

را شکست دادیم و بازی برگشت ما با آنها هفته 

بعد است و امیدواریم با پیروزی در آن مسابقه 

بتوانیم به صدرجدول برگردیم. 

الان وضع تیم چگونه است؟

هفته چهارم از دور برگشت را سپری می‌کنیم. 

با تیم گاز تهران بازی داریم و بعد باید با هیرو 

بازی کنیم. تا امروز فقط همان یک باخت را 

داشته‌ایم و امیدوارم که فصل را با همان یک 

شکست به پایان برسانیم. اکثر بازیکنان ما 

جوان هستند و برای سال بعد پشتوانه‌های 

خوبی داریم. 

سطح مسابقات را چطور ارزیابی می‌کنید؟

ادعای درستی است اگر بگویم لیگ امسال 

واقعا خوب بوده. دلایل زیادی برای این ادعا 

هست. اول اینکه امسال مسابقات منظم و به 

صورت رفت و برگشت برگزار می‌شود و تیم‌ها 

می‌دانند که باید در چه تاریخی و در کدام 

شهر بازی کنند. قبلا همین هم میسر نبود 

چون وضع میزبانی‌ها نامشخص بود. نکته 

بعدی اینکه امسال لیگ یکدستی داریم و 

دیگر مثل سال‌ها قبل نیست که یک یا دو 

تیم همه بازیکن‌های خوب را درو کنند و دست 

تیم‌های دیگر خالی باشد. این خودش نکته 

بسیار مهمی است. 

 این لیگ می‌تواند پشتوانه خوبی برای تیم 

ملی باشد؟

چرا نباید باشد؟ لیگی است که خیلی‌ها 

ــت  ــد. کیفی ــان می‌آین ــه هیج ــدن آن ب از دی

خوبی دارد و استعدادهایش جوان‌تر 

ــا  ــده ت ــث ش ــوع باع ــن موض ــده‌اند. همی ش

چهره‌های بیشتری در تیم‌های مختلف 

دیده شوند. دست مربیان تیم ملی برای 

ــر شده. لیگی که  جذب بازیکن هم بازت

اینقدر پویا باشد قطعا به تیم ملی کمک 

می‌کند. 

در مورد تیم ملی 3 نفره هم صحبت کنیم که 

شما مربی آن هستید. 

از  بعد از پایان دور برگشت مسابقات و 

بیست‌وسوم دی‌ماه اردوی تیم سه نفره 

آغاز می‌شود. 30 بازیکن را برای حضور در 

اردوهای تیم‌های زیر 23 سال و بزرگسال 

دعوت می‌کنیم تا از بین آنها بازیکنان اصلی 

را انتخاب کنیم. برای خرداد ماه سال بعد تیم 

بزرگسال اعزام بین‌المللی دارد و برای چندماه 

بعدش نیز اعزامی برای مسابقات زیر 23 ساله 

را درنظر گرفته‌ایم. 

جورجینیو: مادرم باعث شد چلسی را انتخاب کنم

جورجینیو، هافبک چلسی گفت مادرش باعث شده او چلسی را به 

منچسترسیتی ترجیح داده و راهی لندن شود. او گفت: »خیلی چیزها 

در آن موقع اتفاق افتاد و البته به اولویت‌ها بستگی داشت. من واقعا از 

اینکه چلسی را انتخاب کردم خوشحالم، اتفاقاتی افتاد و من 

خوشحالم که اینجا هستم. مادرم نقش مهمی برای حضور 

من در چلسی داشت. تمام تصمیماتم را با کمک مادرم 

و با صحبت کردن با او می‌گیرم. مادرم همیشه روی 

تصمیماتم موثر بوده است.« جورجینیو در 19 بازی از 

20 بازی چلسی در این فصل فیکس بوده و مدعی شد 

حضور ساری در چلسی به این انتقال کمک زیادی 

کرده است. او گفت: »فکر می‌کنم برایم راحت‌تر بود 

زیرا من ساری را می‌شناختم و می‌دانستم که چطور 

کار می‌کند و از من در زمین چه می‌خواهد. باعث شد 

که من راحت‌تر به اینجا بیایم. فکر می‌کنم ساری در 

خیلی زمینه‌ها تغییر کرده است. می‌توان 

این را در زمین دید که ما چقدر پیشرفت 

کرده‌ایم و چقدر جای پیشرفت داریم. 

باید به این روند ادامه دهیم.«

رد احتمال پیوستن ایگواین به چلسی

مائوریسیو ساری، سرمربی چلسی تاکید کرد تیمش بیشتر 

به یک بال نیاز دارد تا یک مهاجم. شایعات بسیاری در 

مورد احتمال حضور ایگواین در لیگ برتر شنیده می‌شود. 

اولیویه ژیرو و آلوارو موراتا نتوانسته‌اند انتظارات چلسی 

را برآورده کرده و نمایش خوبی داشته باشند و از 

همین رو گفته می‌شود آبی‌ها در زمستان به 

دنبال جذب یک مهاجم هستند. به همین 

دلیل صحبت از معاوضه ایگواین  موراتا مطرح 

شده بود ولی ساری تمایل چندانی به این 

انتقال ندارد زیرا تیمش نیازهای دیگری 

دارد.او گفت: »نه، ما در خط حمله نیازی 

نداریم زیرا هازارد هم می‌تواند بازی کند. ما موراتا و 

همین‌طور هازارد را داریم. بنابراین فکر نمی‌کنم در 

حال حاضر به یک مهاجم دیگر نیاز داشته باشیم. 

شاید یک بال دیگر زیرا ما به خاطر مصدومیت پدرو، 

اودوی و لوفتوس چیک دچار مشکل شده‌ایم بنابراین 

هازارد که می‌تواند در خط حمله بازی کند، اگر این کار 

را بکند، من دیگر بازیکنی برای بازی در پست بال ندارم 

و بیشتر از مهاجم به آن نیاز دارم.«

فوتبال اروپا دبی، پشت سر ابوظبی!

جام ملت‌ها چقدر برای امارات سود دارد؟

مائوریسیو پوچتینو، سرمربی تاتنهام مدعی شد نگرانی‌ای از بابت تمدید 

قرارداد اریکسن ندارد و اینکه خبری در این رابطه مطرح نمی‌شود، بهتر 

است. او گفت: »خبری در این رابطه ندارم. عبارت »بی‌خبری 

بهترین خبر است« و در این رابطه خیلی به کار می‌آید. 

نمی‌دانم ولی بی‌خبری خوب است.«پوچتینو سپس به 

تمجید از موسی سیسوکو پرداخت و گفت: »فکر می‌کنم 

یکی از نقاط قوت او، فیزیک توانمندش است. البته، او در 

تیم ما خیلی خوب کار کرده است. فکر می‌کنم او خیلی خوشحال و 

آماده است. وقتی بازیکنی می‌خرید، این چیزی است که انتظار 

دارید، اینکه خودی نشان دهند و سبک بازی‌شان را به 

رخ بکشند. این خبر خیلی خوبی برای تاتنهام است.«

آندره‌آ پیرلو، اسطوره فوتبال ایتالیا و باشگاه یوونتوس، این باشگاه 

ایتالیایی را تشویق کرد که حتما آرون رمزی، ستاره آرسنال را 

به تورین منتقل کند. پیرلو در این‌باره به خبرنگاران گفت: 

»رمزی برای یوونتوس خرید بزرگی خواهد بود. یوونتوس در 

حال آماده کردن شرایط برای امضای یک قرارداد فوق‌العاده 

دیگر است. رمزی بازیکن پرقدرتی است و می‌تواند خیلی 

خوب فوتبال بازی کند. حضور او به نفع یووه خواهد بود.« 

رمزی در فصل جاری برای آرسنال در لیگ برتر یک گل به 

ثمر رسانده و 6پاس‌گل داده است. باید دید آیا رمزی در پایان 

فصل جاری به تورین خواهد رفت و پیراهن راه‌راه یوونتوس را 

به تن خواهد کرد؟

لوک شاو، مدافع منچستریونایتد مدعی شد اوله گونارسولسشر توانسته 

روحیه را به این تیم بازگرداند. او گفت: »سولسشر سبکی کاملا 

متفاوت دارد و ما هم در حال عادت کردن و لذت بردن از آن 

هستیم. با بازگشت اوله، شرایط تیم خیلی خوب شده و روحیه 

خوبی به بازیکنان منتقل شده است. اتفاقات خیلی خوبی 

در تیم ما رخ داده است. اوله واقعا مثبت‌اندیش است و باشگاه 

را به خوبی می‌شناسد زیرا سال‌ها اینجا بوده و نیازها را می‌داند. 6 

ماه اینجا خواهد بود و اگر بتواند در این مدت خوب کار کند، برایش 

خیلی عالی خواهد بود. ما همه پشت او هستیم و برایش بهترین‌ها را 

آرزو داریم تا اتفاقات خوبی را با او تجربه کنیم. باید کنار هم تلاش 

کنیم و به مسیرمان ادامه دهیم و در بازی‌ها به پیروزی برسیم.«

تمجید شاو از سولسشر  پوچتینو: نگران اریکسن نیستم پیرلو: رمزی برای یووه خرید بزرگی است

سرمربی بسکتبال بانوان دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

هفته بعد صدرنشینی را از هیرو  پس می‌گیریم

سرپرست فدراسیون والیبال تفاهمنامه میزبانی لیگ ملت‌ها را با استاندار 

آذربایجان‌غربی امضا کرد. فدراسیون والیبال از مدت‌ها قبل تصمیم گرفت با 

توجه به دراختیار داشتن دو هفته میزبانی در لیگ ملت‌های ۲۰۱۹ این رقابت‌ها 

را در دو شهر ارومیه و اردبیل برگزار کند. چندی پیش ناظر فدراسیون جهانی 

هم از امکانات این دو شهر بازدید و ابراز رضایت کرد. بعد از این اتفاق استاندار 

اردبیل در تهران حاضر شد تا تفاهمنامه رسمی را با سرپرست فدراسیون امضا 

کند. فقط رسمی شدن میزبانی ارومیه باقی مانده بود که در همین راستا 

افشین داوری، سرپرست فدراسیون والیبال برای امضای تفاهمنامه با استاندار 

آذربایجان‌غربی صبح روزگذشته وارد ارومیه شد. سرپرست فدراسیون والیبال در 

دیدار با محمدمهدی شهریاری، استاندار آذربایجان‌غربی و در حضور عبدالله 

چمن‌گلی، مدیرکل ورزش و جوانان استان تفاهمنامه میزبانی لیگ‌ ملت‌های 

والیبال را امضا کرد. کریستین واسمر، ناظر فدراسیون بین‌المللی والیبال ماه 

گذشته در بازدید از امکانات شهر ارومیه، میزبانی این شهر را برای مسابقات 

تایید کرده بود. به این ترتیب ارومیه، خردادماه سال آینده میزبان یک هفته 

از مرحله گروهی لیگ ملت‌های والیبال 2019 که با حضور تیم‌های کانادا، 

روسیه، لهستان و ایران برگزار می‌شود، خواهد بود.

در مهم‌ترین بازی هفته نهم لیگ برتر بسکتبال بانوان گروه بهمن و نامی‌نو 

به مصاف هم می‌روند. هفته نهم لیگ برتر بسکتبال بانوان امروز پنجشنبه 

با برگزاری 6 دیدار پیگیری می‌شود که در یکی از حساس‌ترین بازی‌های 

ــوان  ــان عن ــم از مدعی ــر دو تی ــت. ه ــو اس ــان نامی‌ن ــن میزب ــروه بهم ــه، گ هفت

ــا موفقیت پشت سر گذاشته‌اند. در  قهرمانی هستند و مسابقات خود را ب

دیگر بازی این هفته نفت آبادان بعد از شکست جنجالی که هفته گذشته 

مقابل هیرو داشت، این هفته باید مقابل باژوند قرار بگیرد. شاگردان طیاری 

در تیم گاز تهران که در لیگ امسال شرایط خوبی نداشتند و با باخت‌های 

متوالی مسابقات را پشت سر گذاشته، از تیم مدعی دانشگاه آزاد اسامی 

پذیرایی خواهند کرد. برنامه کامل مسابقات به شرح ذیل است:

باژوند - نفت آبادان

هیرو - دانشگاه گلستان

گاز تهران - دانشگاه آزاد اسلامی

خانه بسکتبال بندرعباس - صدرا

گروه بهمن - نامی‌نو

پاز تهران – نارسینا

ثبت‌نام از نامزدهای انتخابات فدراسیون 

ادامه داشت که رئیس  کاراته در حالی 

بازنشسته با حضور در این فدراسیون ثبت‌نام 

کرد. محمدصادق فرجی که چندی پیش به 

دلیل قانون منع به‌کارگیری بازنشستگان 

از سمت خود استعفا داده بود، با حضور در 

محل فدراسیون مدارک خود را تحویل داد و 

برای حضور در انتخابات ثبت‌نام کرد. گویا وی 

نامه بازگشت به کار خود را از دیوان عدالت اداری دریافت کرده است. همچنین مسعود 

رهنما، سرمربی پیشین تیم ملی و مدیرکل اسبق استان گیلان نیز ثبت‌نام کرد. کیکاوس 

سعیدی، عضو هیات‌رئیسه، خزانه‌دار و ذی‌حساب کمیته ملی المپیک نیز برای حضور در 

انتخابات کاراته ثبت‌نام کرد. وی دارای دان 8 کاراته است.  تاکنون محمدرضا برزگر، سعید 

نصرالهی، حبیب خانی، ارسلان غلامی، هومان عسگری، علی حسین‌شاکری،سیدعباس 

احمدپناهی، جمشید زند، علی قاسمی، سیدحسن طباطبایی، حسین افراسیابی، احمد 

شقاقی، قاسم سعیدی مغانلو، محمدرضا باتوانی، مجید رمضانی‌مقدم، علی خرمی و 

حسین مطیعی‌نقندر برای حضور در پست ریاست نام‌نویسی کرده‌اند. 

ثبت‌نام رئیس بازنشسته! میزبانی ارومیه رسمی شد میزبانی گاز از دانشگاه آزاد اسلامی
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مسابقات دوچرخه‌سواری پیست قهرمانی آسیا – اندونزی

ترکیب تیم ملی دوچرخه‌سواری مشخص شد

مسابقات دوچرخه‌سواری پیست قهرمانی آسیا در جاکارتای اندونزی برگزار 

 می‌شود و کادر فنی تیم ملی ایران با هدف حضور در این رقابت‌ها اسامی

 ۱۳ رکابزن را برای اعزام به اندونزی نهایی کردند. به این ترتیب تیم ملی 

دوچرخه‌سواری ایران با ترکیب ۱۳ رکابزن زیر در دو بخش بانوان و آقایان به این 

مسابقات اعزام می‌شود. ترکیب نهایی تیم به ترتیب ذیل است: 

آقایان

نیمه استقامت بزرگسالان: 

مهدی سهرابی، محمد رجبلو، محمد گنج‌خانلو، بهنام آرین و امیرحسین 

جمشیدیان.

سرعت بزرگسالان: 

محمد دانشور

نیمه استقامت جوانان: 

عماد محمدی، داود محمدآبادی، امیرحسین محمدی و علی لبیب

بانوان 

نیمه استقامت جوانان:

 ساجده سیاحیان

نیمه استقامت بزرگسالان: 

فروزان عبداللهی

پارا آسیایی: 

مهدی محمدی

همچنین محمود پراش)سرمربی(، محمود حضوری)مکانیسین( و اسدی 

کادرفنی تیم ملی را در این مسابقات تشکیل می‌دهند. مسابقات قهرمانی 

دوچرخه‌سواری پیست قهرمانی آسیا ۱۸ دی‌ماه در جاکارتای اندونزی آغاز 

می‌شود. 

مسابقات هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال، امروز در چهار شهر کشور برگزار می‌شود. 

هفته هشتم لیگ برتر بسکتبال مردان با برگزاری چهار دیدار در شهرهای تهران، 

اصفهان، شهرک بعثت بندرامام و دزفول برگزار می‌شود. در تهران و در سالن 

بسکتبال آزادی، نیروی زمینی از ساعت 15 برای کسب سومین پیروزی خود به 

مصاف تیم پگاه ایران می‌رود. ساعت 16 در سالن ملت اصفهان، ذوب‌آهن این 

شهر میزبان شهرداری گرگان است. تیم پتروشیمی صدرنشین از ساعت 16 در 

شهرک بعثت بندرامام به مصاف پالایش نفت آبادان می‌رود. رعدپدافند هوایی 

دزفول نیز از ساعت 16 در خانه به دنبال اولین پیروزی خود برابر آویژه صنعت 

پارساست. تیم شیمیدر تهران در این هفته استراحت می‌کند. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
 روزنامه‌نگار


